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Таким чином, оволодіння іншомовною компетентністю передбачає 

не тільки розуміння й знання мови, а й здатність використовувати набуті 

мовні навички для вирішення певних комунікативних задач у різних 

сферах життєдіяльності. Наявність іншомовної компетентності дозволить 

майбутнім фахівцям працевлаштовуватися в різних міжнародних 

організаціях і компаніях, брати участь у міжнародних проєктах, навчатися 

в міжнародних навчальних закладах, підвищить конкурентоспроможність 

фахівців на ринку праці. 
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ФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІЙНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ 

СТУДЕНТІВ В УМОВАХ ЕЛЕКТРОННОГО НАВЧАННЯ 
 

Цифрова економіка та цифрове суспільство як глобальні 

тенденції сучасності потребують адаптації та модернізації системи 

освіти в закладі вищої освіти, головною метою якої є підготовка 

студентів до життя та професійної діяльності в умовах адаптивно-

цифрового середовища закладу вищої освіти. Інноваційні зміни у 

вищій освіті України визначили необхідність проєктування адекватних 

соціально-педагогічних умов для формування професійної 

компетентності студентів в умовах адаптивно-цифрового середовища 

закладу вищої освіти, що вимагають розроблення та впровадження 

нової моделі практики, в основі якої компетентнісний підхід буде 

пріоритетним.  

Сьогодні у сфері освіти активно впроваджується 

компетентнісний підхід, який виник у відповідь на зміни навчальних 
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умов в закладах вищої освіти, що появилися з переходом до цифрової 

економіки. Нова парадигма освіти полягає у формуванні 

компетентностей, які визначаються освітньою галуззю і відбуваються 

під час навчання та безперервного самовдосконалення майбутніх 

фахівців. У контексті підготовки майбутніх професійних фахівців 

перспективою є зосередження уваги на предметній галузі, яка охоплює 

формування компетентностей, необхідних знань та навичок для 

впровадження їх у професійну практику.  

Формування нових вимог до реалізації та змісту навчального 

процесу, особливо в частині його персоналізації у вигляді розробки 

індивідуальних освітніх маршрутів і забезпечення 

практикоорієнтованого та компетентнісного підходу стимулює 

впровадження різноманітних форм цифрової освіти, в тому числі 

адаптивних систем, змішаних форм навчання, застосування методики 

тематичних досліджень, мобільного навчання, гейміфікації, проєктної 

діяльності тощо. Для того щоб нові освітні технології були 

максимально ефективними, необхідно розробити сприятливі умови для 

формування ефективного адаптивноцифрового середовища закладу 

вищої освіти, які будуть фундаментально впливати на результати 

навчання та на формування професійної компетентності студентів. 

Формування компетентного спеціаліста нового покоління 

неможливе без створення цілісного освітнього простору на різних його 

рівнях та ступенях в умовах адаптивно-цифрового середовища закладу 

вищої освіти. Ефективність підготовки фахівців реалізується на основі 

таких підходів: мотиваційного, що сприяє підвищенню мотивації до 

навчання, розвитку потреб у здобутті освіти та пізнавального інтересу; 

змістового, що полягає у формуванні знань, практичних та 

інтелектуальних умінь і навичок, а також компонентів творчої 

діяльності та емоційно-ціннісного ставлення до навколишнього 

середовища; організаційно-педагогічного підходу, який проявляється у 

формах, методах та способах організації навчальної діяльності 

студентів на кожному ступені навчання. 

Щоб задовольнити потреби сучасної цифрової економіки та 

ринку праці, вища освіта повинна виходити за рамки традицій. Нова 

концепція Education 3.0 повністю зосереджена на студенті, що 

передбачає особисту траєкторію для кожного студента та звертає увагу 

на нові вміння та навички, які здобуваються студентами, а не на прості 

оцінки, як доказ того, що якийсь конкретний предмет був засвоєний). 

Для успішного впровадження концепції Education 3.0 використання 

цифрових інструментів у рамках навчального процесу стає не 

примхою, а необхідністю.  
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Важливість формування професійної компетентності студентів 

сконцентрована на отримання якісно нового результату в системі 

вищої освіти, який відповідав би стану й тенденціям світового 

освітнього суспільства та умовам адаптивно-цифрового середовища 

закладу вищої освіти. У результаті компетентнісно орієнтованого 

навчання майбутні фахівці набувають здатності працювати з 

професійно значущим матеріалом, самостійно здобувати нові знання 

та розвивати особистий творчий потенціал. 
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СУЧАСНІ ФОРМИ ПОЗААУДИТОРНОЇ РОБОТИ  

У ФОРМУВАННІ ФАХОВИХ  КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ 

МАЙБУТНІХ БУХГАЛТЕРІВ    

 

Сучасний бухгалтер має бути високоосвіченою, компетентною 

людиною, з кваліфікацією, яка відповідає вимогам професії, 

суспільства, часу; бути яскравою, неординарною і всебічно 

розвиненою особистістю, що постійно удосконалює свій професійний 

рівень; сучасний бухгалтер – це комунікабельний, здатний до 

продуктивного ділового спілкування спеціаліст, і водночас повинен 

бути спокійною, розсудливою, виваженою людиною. Вимоги, висунуті 

до облікової професії, досить високі. У сучасного бухгалтера повинен 

бути «сильний розум, послідовні практичні цілі».  Таким чином, все це 

зумовлює необхідність вдосконалення освітньої та кваліфікаційної 

підготовки сучасних бухгалтерів. Значна увага при цьому спрямована 

на удосконалення позааудиторної роботи зі студентами, особливо при 

формуванні професійних компетенцій. 

Позааудиторну роботу проводжу ініціативно, творчо, вмію 

цікаво та змістовно організувати та провести виховні заходи, які мають 


